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Atabey İlçesine bağlı İslamköy’ün içme suyu hattı Atabey Kısık mevkiisinden gelmekte iken Atabey İlçemizdeki TOKİ çalışmaları esnasında hat tahrip edilmiş olup,  İslamköyün su ihtiyacı Atabey İlçemiz hattından by pass yapılarak İslamköyün su ihtiyacı giderildiği, şu anda hat tekrar çekilerek bağımsız hale geldiği, su tahsisi için mevcut olan suyun tahsisi İslamköy Muhtarlığı İhtiyar Heyeti kararı gereğince su tahsisi yapılmış fakat 10.12.2019 yılında çıkan 30974 sayılı resmi gazetede yayınlanan su tahsisi hakkındaki yönetmelik gereğince Isparta İl Özel İdaresi tarafından yapılan su tahsisi Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne sunularak gerekli onayın alındığı, bu nedenle İslamköy’e yapılan tahsisisn onaylanmasını, Kısık kaynak suyunun yetersiz olması nedeniyle aynı hattan Harmanören ve Bayat köylerine su tahsisi yapılmasını ve İslamköy hattından kullanılması hususunda, İl Genel Meclis Üyesi Nuri Ahmet UYGUN tarafından İl Genel Meclis Başkanlığına sunulan 21.05.2021 tarihli önerge konusunun incelenmesi neticesinde;
İlimiz Atabey İlçesine bağlı İslamköy Köyüne isalesi öngörülen Q=53.190 1/sn debili Kısık membasının yapılan fiziksel, kimyasal ve bakteriyolojik analiz sonuçlarına göre içilebilir olduğunun tespit edildiği, membanın orman sınırları içerisinde kaldığı, köyün nüfusunun 900 kişi ve müstakbel nüfusunun 2250 kişi olduğu ve bu nüfusa göre kişi başına 150 1/gün üzerinden müstakbel insan içme ve kullanma suyu ihtiyacının Q= 3,910 1/sn, hayvan içme suyu ihtiyacının Q= 1,520 1/sn, toplam içme suyu ihtiyacının Q= 5,430 1/sn olan İslamköy Köyünün müstakbel insan içme ve kullanma suyu ile hayvan içme suyu ihtiyacının karşılanabilmesi amacıyla Q=53,190 1/sn debili Kısıklı Membasının Q=18.270 1/sn miktarının adı geçen köye tahsisinin uygun görüldüğü 13.02.2020 tarih ve 2020/1 sayılı İçmesuyu Memba Tahsis ve Tevzii Komisyon kararından tespit edilmiştir.

Su Tahsisleri Hakkında Yönetmeliğin 9.maddesinin 2.bendinde; “Yüzey suyu kullanımına yönelik tahsis başvuruları, su potansiyeli DSİ projeleri ile belirlenemiyor ise DSİ kriterlerine göre su potansiyeline ilişkin rapor eklenmek suretiyle aşağıdaki şekilde yapılır:
a) İçme ve kullanma amaçlı su talepleri; büyükşehirlerde büyükşehir belediye başkanlıkları, büyükşehir olmayan illerde belediye başkanlıkları, köylerin ve belediye sınırları dışında bulunan askeri garnizonların içme ve kullanma suyu talepleri ise il özel idareleri tarafından Ek-1’e göre yapılır.” denildiği anlaşılmıştır. Bunun üzerine İdaremiz Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünce Devlet Su İşleri 18. Bölge Müdürlüğüne 15.09.2020 tarih ve 9546 sayılı yazıyla konu hakkındaki görüşleri istenmiş olup, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü Etüt, Planlama ve Tahsisler Daire Başkanlığı'nın 25.09.2020 tarih ve E573632 sayılı yazıları ile İlimiz Atabey İlçesi Kısık Mevkiinde bulunan kaynaktan 18,07 lt. suyun tahsis edilmesinin uygun olduğu bildirilmiştir. Bunun üzerine İl Encümenin 20.10.2020 tarih ve 376 sayılı kararıyla anılan suyun İslamköy Köyüne tahsis kararı alınmıştır.

Tahsise konu İl Encümeni kararının iptali için Isparta İdare Mahkemesi nezdinde açılan 2020/ 1662 E. Sayılı dava sonucunda anılan mahkemenin 31.03.2021 tarih ve 2021/404 K. sayılı kararıyla; söz konusu tahsis kararının İl Genel Meclisinin yetkisinde olduğu gerekçesiyle 20.10.2020 tarih ve 376 sayılı İl Encümeni kararının iptaline karar verildiği anlaşılmıştır. 
Yukarıda açıklanan süreç nedeniyle;  aynı ilçede bulunan ve ciddi içme suyu sıkıntısı bulunan Harmanören ve Bayat Köylerinin ihtiyaçları da dikkate alınarak, tahsise konu su miktarından 2 lt.'sinin İslamköy Köyü; 1 lt.'sinin Bayat Köyü içme suyu hatlarına verilmek şartıyla;  İlimiz Atabey İlçesine bağlı İslamköy Köyüne isalesi öngörülen Q=53.190 1/sn debili Kısık membasının Q=18.07 1/sn miktarının, 3202 sayılı Köye Yönelik Hizmetler Kanunu, Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmelik, Isparta İl Özel İdaresi İçme-Kullanma ve Sulama Sularına Ait Memba Tahsis, Tevzi ve Kamulaştırma Usul ve Esaslarına İlişkin Yönetmelik ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu hükümleri doğrultusunda İslamköy Köyüne tahsisi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. …./05/2021
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