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İL GENEL MECLES BAŞKANLIĞINA
Mülkiyeti İdaremize ait olan İlimiz Sütçüler İlçesi Kesme Köyü tapunun 151 ada 9 parselde kayıtlı 345,29 m2, 151 ada 25 parselde kayıtlı 353,45 m2, 151 ada 26 parselde kayıtlı 347,43 m2 yüzölçümlü arsa vasfındaki taşınmazların belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış ve tapu devri işlemlerinin yapılmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğünün) Valilik Makamınca havaleli 02.03.2021 tarih ve  2386 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
İl Genel Meclisinin 12.01.2018 tarihli  5. Birleşim 2. Oturumunda alınan 1/5-026 sayılı kararları ile “Köylerimizin ekonomik açıdan güçlendirilmesi ve ortak ihtiyaçlarının giderilmesi amacıyla ilgili Köy Tüzel Kişilikleri  veya Köy Tüzel Kişiliklerince ilgili mevzuata göre Merkez İlçeye bağlı köylerde Vali veya görevlendireceği Vali Yardımcısı diğer ilçelerde Kaymakamlar onayı alınmak suretiyle, ayrıca kira sözleşmesinin bir örneğinin İl Genel Meclis Başkanlığına gönderilmesi kaydıyla 3.şahıslara kiraya verilerek vs. yöntemlerle işletilmek üzere, karar tarihinden itibaren 10 yıl süre ile  bedelsiz olarak Köy Tüzel Kişiliklerine tahsis edilmesi, süreç içerisinde İl Genel Meclis Başkanlığı tarafından yapılacak değerlendirme ve inceleme neticesinde söz konusu taşınmazların gereği gibi işletilmediği ya da işletilemediğinin tespit edilmesi halinde taşınmazların durumunun İl Genel Meclisi tarafından yeniden değerlendirilmesine” şeklinde karar verildiği 

Köy Muhtarlığının 11.11.2020 tarih ve 16 sayılı Köy ihtiyar heyeti kararıyla söz konusu taşınmaza ihtiyaç olmadığı ve  bila sayılı dilekçe ile İl Özel İdaresine bildirildiği, köy sakinlerinden Ali oğlu Mustafa ERYİĞİT’in  satın almak istediği tespit edilmiş olup, ilgili kurumlarla yapılan yazışmalar neticesinde anılan taşınmazın satılmasında bir sakıncanın olmadığı anlaşılmıştır.
Bu nedenle Mülkiyeti İdaremize ait olan İlimiz Sütçüler İlçesi Kesme Köyü tapunun 151 ada 9 parselde kayıtlı 345,29 m2, 151 ada 25 parselde kayıtlı 353,45 m2, 151 ada 26 parselde kayıtlı 347,43 m2 yüzölçümlü arsa vasfındaki taşınmazların tahsislerinin iptaline ve belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış yapılması için İl Encümenine yetki verilmesi ve satışa müteakip tapu devrinin yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 19.02.2021
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