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	Protokol Yapılması
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	HAVALE KARAR SAYISI
	


İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlimize bağlı Atabey, Eğirdir, Keçiborlu, Senirkent, Şarkikaraağaç ve Gelendost İlçe Belediyeleri ile Kuleönü, Çarıksaraylar ve Güneykent Belde Belediye Başkanlıklarının, Belediyelerine Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığınca tahsis/hibe edilen bitüm malzemesinin, Belediyelerce İl Özel İdaresi depolarına teslim edilmesi ve BSK yapımı için gerekli diğer mal ve nakliye giderlerinin ilgili Belediyece karşılanması şartıyla, belediyeler tarafından gösterilecek yol veya alanlarda BSK yapım işinin İl Özel İdaresi ve ilgili belediyeler arasında, 5302 sayılı İl özel İdaresi Kanunun 10’ncu maddesinin (m) fıkrası ve 64. Maddesi hükümleri kapsamında imzalanacak protokol kapsamında yapılması hususunda karar verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 07.09.2023 tarih ve 40090 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

İlimize bağlı Atabey, Eğirdir, Keçiborlu, Senirkent, Şarkikaraağaç ve Gelendost İlçe Belediyeleri ile Kuleönü, Çarıksaraylar ve Güneykent Belde Belediye Başkanlıklarının, Belediyelerine Enerji ve Tabii kaynaklar bakanlığınca tahsis/hibe edilen bitüm malzemesinin, İl Özel İdaresi depolarına alınarak, İl Özel İdaresi Asfalt Plentinde üretilecek asfalt malzemesinin belediyeleri sınırlarında gösterilecek yol veya alanlara İl Özel İdaresine ait ekiplerce dökülerek serme-sıkıştırma işlemlerinin yapılması ile ilgili taleplerinin bulunduğu anlaşılmıştır.
      
Bu nedenle İl Özel İdaresine başvuran ilçe ve belde belediyelerine Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığınca tahsis/hibe edilen bitüm malzemesinin, Belediyeler tarafından İl Özel İdaresi depolarına teslim edilmesi ve BSK yapımı için gerekli diğer mal ve nakliye giderlerinin ilgili Belediye tarafından karşılanması şartıyla, Belediyeler tarafından gösterilecek yol veya alanlarda BSK yapım işinin İl Özel İdaresi ve ilgili belediyeler arasında, 5302 sayılı İl özel İdaresi Kanunun 10’ncu maddesinin (m) fıkrası ve 64. Maddesi hükümleri kapsamında imzalanacak protokol kapsamında yapılması, bu amaçla protokol imzalamak üzere İlimiz Valisi veya görevlendireceği kamu görevlisine yetki verilmesi Komisyonumuzca uygun görülmüştür.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  07.09.2023
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