PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU İLE TARIM VE KIRSAL KALKINMA KOMİSYONU RAPORU
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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, Isparta İli, Yalvaç İlçesi, Aşağıtırtar Köyünde tapunun 148 ada 1 nolu parselinde ( eski 1051 parsel)  kayıtlı olan 806,24 m²’lik taşınmazın 400,00 m²’lik kısmına 2981 sayılı yasa gereği Feridun ARSLAN adına tapu tahsis belgesi düzenlendiği, bu nedenle 400,00 m²’lik kısmın bedelsiz devrine, geriye kalan 406,24 m²’lik kısmının ise belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış işleminin yapılarak tapu devri işlemlerinin yapılması hususunda İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü)  Valilik Makamınca havaleli 18.04.2023 tarih ve 34975 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

İl Özel İdaresi tarafından ilgili kurumlardan 406,24 m²’lik kısmının belirlenecek muhammen bedel üzerinden satılması için alınan görüşlere göre bahse konu taşınmazın satışının yapılmasında sakınca olmadığı anlaşılmıştır.

Bu nedenle Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, Isparta İli, Yalvaç İlçesi, Aşağıtırtar Köyünde tapunun 148 ada 1 nolu parselinde ( eski 1051 parsel)  kayıtlı olan 806,24 m²’lik taşınmazın 400,00 m²’lik kısmına 2981 sayılı yasa gereği Feridun ARSLAN adına tapu tahsis belgesi düzenlendiği, bu nedenle 400,00 m²’lik kısmın bedelsiz devrine, geriye kalan 406,24 m²’lik kısmının ise belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış işleminin yapılarak tapu devri işlemlerinin yapılması için İl Encümenine yetki verilmesi ve satışa müteakip tapu devrinin yapılmasına 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesi (f) fıkrası gereğince komisyonlarımızca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 15.05.2023
        PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU
Komisyon Başkanı

Başkan Vekili


Sözcü


Üye

Mustafa ERENER

Mehmet DURSUN 

Ayhan UMUTLU
Kadir ELBENGİLİ 
 
Üye 




Üye 




Üye 



Hasan Hüseyin AKBULUT

Kazım ŞENYURT 


Mehmet FİDAN
ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU

Kom Başkanı 

Başkan Vekili


Sözcü
         Üye 


Üye

Mehmet KAYA 
Nuri Ahmet UYGUN    Hakkı KAYA      Süleyman SARPDAĞ     Salih BAŞAR


     


TARIM VE KIRSAL KALKINMA

Kom Başkanı 

Başkan Vekili

 Sözcü
       

 Üye 

    
    Üye

Selçuk GÖKMEN 
Volkan KONAÇ
Kadir ELBENGİLİ
Nuri Ahmet UYGUN    Mustafa ARTAN


