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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Stratejik plan amaç ve göstergeleri içinde de yer almayan Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü Biriminin iptal edilerek tüm görev ve sorumlulukları ile öngörülen bütçe ödeneklerinin İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü Birimine  devredilmesi, bu suretle kadrosu iptal edilecek Birim Müdürünün kendi kadro ve pozisyonuna uygun bir göreve atanması konusunun İdarece değerlendirilmesi hususlarında karar verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 06.06.2023 tarih ve 36632 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

İl Özel İdaresince mevcut Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün İç Kontrol Sistemindeki görev tanımı” T.C. Isparta İl Özel İdaresi üst yönetimi tarafından belirlenen amaç ve ilkelere uygun olarak; ilgili Kanun ve yönetmelikler çerçevesinde işyeri açma çalışma, umuma açık istirahat ve eğlence yerleri, maden işletmeleri ve jeotermal kaynak ruhsatlarının, hammadde üretim izin belgelerinin düzenlenmesi, şişeleme tesislerinde kullanılmak üzere kaynak sularının kiraya verilmesi, Maden İşleri Genel Müdürlüğünce bildirilen Arama-Terk-İptal Ruhsatlarının yazışmaları ve kontrolü, işyerlerine ve maden işletmelerine verilen ruhsatların amacına uygun olarak kullanılıp kullanılmadığının denetlenmesi, raporlanması ve değerlendirilmesi ile ilgili faaliyetleri planlamak, koordine etmek ve denetlemek” olarak belirlenmiştir.

             Ruhsat verilebilecek alanların sınırlı olması, verilen ruhsatların uzun süreli geçerli olması  nedeniyle Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün zamanla iş yükü azalmış, personel yapısı ve bütçe imkanları zayıflamıştır. Mevcut personelin ihtiyaç duyulan diğer iş ve işlemlerde de kullanılabilmesi, İdaremiz faaliyetlerinin etkili, ekonomik ve verimli şekilde yürütülmesi, varlık ve kaynakların korunması,  yönetim bilgisinin zamanında etkili ve  güvenilir olarak sürdürülebilmesi amacıyla benzer alanda faaliyet gösteren İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü iş ve işlemlerinin yürütülmesinin uygun olacağı değerlendirilmektedir.

            Bu nedenle; Stratejik plan amaç ve göstergeleri içinde de yer almayan Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü Biriminin iptal edilerek tüm görev ve sorumlulukları ile öngörülen bütçe ödeneklerinin İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü Birimine  devredilmesi, bu suretle kadrosu iptal edilecek Birim Müdürünün kendi kadro ve pozisyonuna uygun bir göreve atanması konusunun İdarece değerlendirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.07.06.2023
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