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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan İlimiz Yalvaç İlçesi Kozluçay Köyünde yer alan tapunun 3095 parselinde kayıtlı olan taşınmazın Kozluçay Köy Tüzel Kişiliğine olan tahsisinin iptal edilerek ve DSİ 18. Bölge Müdürlüğünün taşınmaz sınırları içerisinde kalan dere yatağı ve bakım-onarım yolu olarak ayrılan kısmının satış ve tapu devri yapıldıktan sonra ifraz ve terkin yapılması kaydı ile şerhinin düşülerek belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış ve tapu devri işlemlerinin yapılması hususunda İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 22.02.2023 tarih ve 32188 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
Söz konusu taşınmazın satışının yapılmasının istenildiği, İl Özel İdaresi tarafından ilgili kurumlardan alınan görüşlere göre bahse konu taşınmazın satışının yapılmasında sakınca olmadığı, ancak DSİ 18. Bölge Müdürlüğünün görüş yazılarında söz konusu taşınmazın sınırları içerisinde kalan dere yatağı ve bakım-onarım yolu olarak ayrılan kısmın satış ve tapu devri dışında tutulması gerektiğinin bildirildiği anlaşılmıştır.

Bu nedenle İlimiz Yalvaç İlçesi Kozluçay Köyünde yer alan tapunun 3095 parselinde kayıtlı olan taşınmazın Kozluçay Köy Tüzel Kişiliğine olan tahsisinin iptal edilerek ve DSİ 18. Bölge Müdürlüğünün taşınmaz sınırları içerisinde kalan dere yatağı ve bakım-onarım yolu olarak ayrılan kısmının satış ve tapu devri yapıldıktan sonra ifraz ve terkin yapılması kaydı ile şerhinin düşülerek belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış işlemlerinin yapılması için İl Encümenine yetki verilmesi ve satışa müteakip tapu devrinin yapılmasına 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi  (f) fıkrası gereğince komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 21.03.2023
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