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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Isparta İli Gönen İlçesi, Fandas (Koçtepe) Köyü, Çatal Dere mevkiinde yer alan 0 ada 1145 parsel numaralı taşınmazların bulunduğu alanda yol düzenlemesi ve plan notu değişikliğine yönelik Onat Planlama adına Şehir Plancısı Halil ONAT tarafından hazırlanan  NİP-321016214 Plan İşlem Numaralı 1/5.000 Ölçekli Nazım İmar Planı, UİP-321016213 Plan İşlem Numaralı 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 26.05.2023 tarih ve 36195 sayılı teklifinin  incelenmesi neticesinde;
Anılan alanı da kapsayan Fandas Köyü, 0 Ada 1145 parsel üzerine “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Lisansız Güneş Enerji Santrali (GES)) amaçlı 1/5.000 Ölçekli Nazım ve 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planının İl Genel Meclisinin 05.02.2016 tarih ve 2/5-058 sayılı kararı ile onaylanmıştır. 

Onaylı imar planı plan notlarında “5-Yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı üretim tesisleri alanı içerisinde yapı yapılmayacaktır. Santral alanındaki üretime ilişkin tesisler ile bunların tamamlayıcısı niteliğindeki altyapı ve üst yapı tesisleri (trafo, irtibat merkezi, teknik yapılar vb.) yapılabilir. Yapılması durumunda ruhsatlandırılacaktır. Bu alanda yapı emsali= 0.05 yükseklik ençok= serbesttir.” Denilmektedir.

İmar Kanunu’nun geçici 20. Maddesinde “Bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerinin ve revizyonlarının yapılması zorunludur.” Denilmektedir.
Bu hükme istinaden imar planı plan hükümlerinde yükseklik ençok 7.50 metre olarak belirlenmiştir.

Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinin Genel İlkeler başlıklı 5. Maddesi 31. Bendinde; “(Ek:RG-12/5/2023-32188) Güneş kaynaklı yenilenebilir enerji sistemlerinin yapı inşaat alan hesabında, fotovoltaik panelleri taşımak amacıyla yapılan çerçeve/konstrüksiyon imalatının dış ölçüleri içinde kalan alanın yatay izdüşümü dikkate alınır.” Denilmektedir. Ayrıca aynı kanunun taban alanı başlıklı bölümünün 8. maddesinde “Taban alanına dâhil edilmeyecek kullanımlar; ğ)Güneş panellerinin temel ve kaidesi haricindeki kısımları,..”  olarak açıklanmıştır.

Bu hükme istinaden imar planına “Yenilenebilir Enerji Üretime Dayalı GES alanında güneş panellerinin temel ve kaidesi haricindeki kısımlar için emsal:0.90 yençok:7,50 metre olup bu emsal başka amaçla kullanılamaz” plan notu eklenmiştir.
Plan değişikliğine konu alanın kuzey ve doğusunda bulunan Fandas Köyü, 0 Ada 1142, 1143 ve 1144 parselleri üzerine “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Lisansız Güneş Enerji Santrali (GES)) yapılabilmesi amacıyla Nazım ve Uygulama İmar Planı İl Genel Meclisi’nin 09.12.2016 tarih ve 12/5-427 sayılı kararı ile onaylanmış olup, bu taşınmazların cephe aldığı kadastro yolu 10 metre genişlikli trafik yolu olarak düzenlenmiştir. İki plan arasındaki uyuşmazlığın giderilebilmesi amacıyla Fandas Köyü 1145 parselin cephe aldığı 15 metrelik trafik yolu 10 metre olarak düzenlendiği, İl Özel idaresi teknik elemanlarınca hazırlanan  24.05.2023 tarihli teknik rapordan anlaşılmıştır.
Bu nedenle Isparta İli Gönen İlçesi, Fandas (Koçtepe) Köyü, Çatal Dere mevkiinde yer alan 0 ada 1145 parsel numaralı taşınmazların bulunduğu alanda yol düzenlemesi ve plan notu değişikliğine yönelik Onat Planlama adına Şehir Plancısı Halil ONAT tarafından hazırlanan NİP-321016214 Plan İşlem Numaralı 1/5.000 Ölçekli Nazım İmar Planı, UİP-321016213 Plan İşlem Numaralı 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca hazırlanan 24.05.2023 tarihli teknik rapor doğrultusunda onaylanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 23.06.2023

İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONU

Komisyon Başkanı 

Başkan Vekili


Sözcü



Üye

İbrahim AĞRAS 

Ahmet SEKTİOĞLU

Sezgin ÖZDOĞANCI 
Faik ÇIRAK





 

Üye 

          

Üye 


 
Üye

Mükerrem ÇETİNKAYA
 Nazmi MACİT 

Adil AKBULUT

