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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
 Isparta İli Gönen İlçesi, Fandas (Koçtepe) Köyü, Çatal Dere mevkiinde yer alan 0 ada 1142 ve 1143 parsel numaralı taşınmazların bulunduğu alanda dere yatağının korunması, taşkın riskinin azaltılması ve bahse konu taşınmazlara servis yolu düzenlenmesine yönelik Onat Planlama adına Şehir Plancısı Halil ONAT tarafından hazırlanan NİP-321016326 Plan İşlem Numaralı 1/5.000 Ölçekli Nazım İmar Planı, UİP-321016329 Plan İşlem Numaralı 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 26.05.2023 tarih ve 36198 sayılı teklifinin  incelenmesi neticesinde;
Anılan alanı da kapsayan Fandas Köyü, 0 Ada 1142, 1143 ve 1144 parselleri üzerine  “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Lisansız Güneş Enerji Santrali (GES)) amaçlı 1/5.000 Ölçekli Nazım ve 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı İl Genel Meclisi’nin 09.12.2016 Tarih ve 12/5-427 sayılı kararı ile onaylanmıştır. Söz konusu imar planına esas kurum görüşleri alınmıştır. Bu görüşlerden 01.09.2016 tarih ve E-91248848-622.02[622.02]-587060 ile E-91248848-622.02[622.02]-587030 sayılı DSİ 18. Bölge Müdürlüğünün kurum görüşünde; alanın DSİ’ce mevcut ya da herhangi bir aşamada ele alınan proje sahasında yer almadığı; söz konusu alanda; yamaç sularına ve taşkına karşı ilgisince gerekli tedbirlerin alınması, Çalışma yürütülecek alan yakınında bulunan dere yataklarındaki; su akışını engelleyecek veya mansap şartını ortadan kaldıracak, su akış rejimini değiştirecek ya da bozacak, doğal akış güzergâhını değiştirecek uygulamalardan ve imalatlardan kaçınılması, yapılacak faaliyetlerden kaynaklanacak ve çıkarılacak pasa malzemeler dere yataklarına atılmamalı, dere yataklarının içine ve çevresine kesinlikle dolgu yapılmamalı, mevcut dere yatakları ve taşkın kontrol tesisleri korunması gerektiği bildirilmiştir. Bu görüşe istinaden imar planında dere yatağı ayrılmıştır.
Ancak bu plana komşu, aşağıda örneği bulunan, aynı amaçla onaylanan 1145 parsel numaralı taşınmaza yönelik alınan Devlet ve Su İşleri 18. Bölge Müdürlüğü görüşünde alanın DSİ’ce ele alınmış mevcut veya mutasavver proje sahasında kalmadığının belirlendiği, alana sınır olarak ilgi yazı ekinde bildirilen 1 ve 2 nolu derelerin geçtiği, yazı ekinde verilen kanal kesitlerine ve güzergâhlarına uygun olarak imar planında kanallar için boşluk ayrılması gerektiği, boşlukların herhangi bir sahilinden 5 metre genişliğinde devamlılığı olan yol şeritlerinin ayrılması istenilmiştir. 

Söz konusu taşınmazları kapsayan bu iki planın birbiri ile uyumlu hale getirilmesi ve 1142 ve 1143 parsel numaralı taşınmazların yoldan cephe alabilmesi için anılan 1145 parsele komşu 1142 ve 1143 parsellerde devam eden dere yatağının bir sahilinden 5 metre genişliğinde devamlılığı olan yol şeridi ayrılarak imar planına işlenmesine yönelik imar planı hazırlanmıştır.

 
Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği genel ilkeler başlıklı 5. Maddesi 31. Bendinde “(Ek:RG-12/5/2023-32188) Güneş kaynaklı yenilenebilir enerji sistemlerinin yapı inşaat alan hesabında, fotovoltaik panelleri taşımak amacıyla yapılan çerçeve/konstrüksiyon imalatının dış ölçüleri içinde kalan alanın yatay izdüşümü dikkate alınır.” Denilmektedir. Ayrıca aynı kanunun taban alanı başlıklı bölümünün 8. maddesinde “Taban alanına dâhil edilmeyecek kullanımlar; ğ) Güneş panellerinin temel ve kaidesi haricindeki kısımları,..”  olarak açıklanmıştır.

Bu hükümlere istinaden imar planına ““Yenilenebilir Enerji Üretime Dayalı GES alanında güneş panellerinin temel ve kaidesi haricindeki kısımlar için emsal:0.90 yençok:7,50 metre olup bu emsal başka amaçla kullanılamaz” plan notu eklendiği İl Özel idaresi teknik elemanlarınca hazırlanan 24.05.2023 tarihli teknik rapordan anlaşılmıştır.
Bu nedenle Isparta İli Gönen İlçesi, Fandas (Koçtepe) Köyü, Çatal Dere mevkiinde yer alan 0 ada 1142 ve 1143 parsel numaralı taşınmazların bulunduğu alanda dere yatağının korunması, taşkın riskinin azaltılması ve bahse konu taşınmazlara servis yolu düzenlenmesine yönelik Onat Planlama adına Şehir Plancısı Halil ONAT tarafından hazırlanan NİP-321016326 Plan İşlem Numaralı 1/5.000 Ölçekli Nazım İmar Planı, UİP-321016329 Plan İşlem Numaralı 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin İl Özel idaresi teknik elemanlarınca hazırlanan 24.05.2023 tarihli teknik rapor doğrultusunda  onaylanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 23/06/2023
İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONU

Komisyon Başkanı 

Başkan Vekili


Sözcü



Üye

İbrahim AĞRAS 

Ahmet SEKTİOĞLU

Sezgin ÖZDOĞANCI 

Faik ÇIRAK





 Üye 

          

Üye 


 
Üye

Mükerrem ÇETİNKAYA
 Nazmi MACİT 

Adil AKBULUT


