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Isparta İli Gelendost İlçesi, Yaka Köyü, Semerliyolu mevkiinde yer alan Hasan Kunt’a ait 135 ada 495 parsel 1,477.69 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinden geçen 7 metrelik yaya yolunun parsel sınırına kaydırılmasına yönelik Onat Planlama adına Şehir Plancısı Halil ONAT tarafından hazırlanan UİP-321016345 Plan İşlem Numaralı 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 26.05.2023 tarih ve 36199 sayılı teklifinin  incelenmesi neticesinde;
Söz konusu Uygulama İmar Planı Değişikliğine konu taşınmazı kapsayan alanda 1/1.000 ölçekli uygulama imar planının Yaka Belediyesi tarafından 02.08.2013 Tarihinde onaylanmıştır. Taşınmazın bulunduğu alanda ayrık yapı nizamı, ön bahçe mesafesi 5 m, yan bahçe mesafesi 3 m olup Taks: 0.30, Kaks: 0.90 olan yapılaşma koşullarına sahip konut adasında kalmakta olup, üzerinden 7 metre genişliğinde yaya yolu geçmektedir.
İmar planında yer alan yolların genişletme, daraltma ve güzergâhına ait imar planı değişiklikleri Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 26.Maddesi 6. Bendinde yer aldığı şekliyle yapılabilmektedir. Anılan yönetmelikte “İmar planında gösterilen yolların genişletme, daraltma ve güzergâhına ait imar planı değişikliklerinde: a) Devamlılığı olan bir yolun belli bir kesimde şerit sayısı azaltılamaz ve daraltılamaz. b) Yolların kaydırılmasında, mülkiyet ve yapılaşma durumu dikkate alınır…” denilmektedir.
Planlı Alanlar Yapım Yönetmeliğinin 3. Bölümünün 6. Maddesi gereğince; parsel içerisine konut yapabilmek için parsel derinliğinin “ön bahçeli nizamda ön bahçe+13 metreden az olamaz” denilmekte olup, minimum parsel derinliğinin 18 m olması gerekmektedir. Ancak değişikliğe konu taşınmazın parsel derinliğinin 17,69 metredir.
Taşınmazın kuzey batısında yer alan 135 ada 496 parsel sahibi Osman Tanrıkulu tarafından imar planı değişikliği ile yolun 135 ada 495 parsel sınırına kaydırılmasına, emsalden ve çekme mesafesinden doğacak olan durumlara muvafakat ettiği İl Özel idaresi teknik elemanlarınca hazırlanan  25.05.2023 tarihli teknik rapordan anlaşılmıştır.
Isparta İli Gelendost İlçesi, Yaka Köyü, Semerliyolu mevkiinde yer alan Hasan Kunt’a ait 135 ada 495 parsel 1,477.69 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinden geçen 7 metrelik yaya yolunun parsel sınırına kaydırılmasına yönelik Onat Planlama adına Şehir Plancısı Halil ONAT tarafından hazırlanan UİP-321016345 Plan İşlem Numaralı 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin İl Özel idaresi teknik elemanlarınca hazırlanan 25.05.2023 tarihli teknik rapor doğrultusunda  onaylanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
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