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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İl Özel İdaresinin bütçe kaynaklarının ve hizmetlerinin verimli  ve etkin bir şekilde  yönetilebilmesi amacıyla,  İlçe Özel İdare Müdürlüklerinin 01.08.2023 tarihi itibariyle kapatılarak tüm görev ve sorumlulukları ile öngörülen bütçe ödeneklerinin İl Özel İdare sine devredilmesi, bu suretle kadrosu iptal edilecek İlçe Özel İdare Müdürlüklerindeki personellerin İl Özel İdaresinde kendi kadro ve pozisyonuna uygun bir göreve atanması suretiyle daha verimli bir şekilde çalıştırılmasına karar verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 03.07.2023 tarih ve 37466 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
İlimizdeki 12 İlçede İlçe Özel İdare Müdürlüğü teşkilatı bulunduğu,  İlçe Müdürlüklerinde toplam 21 memur, 11 işçi personelin görev yaptığı, İlçelerde Köylere yönelik yatırımların iş ve işlemleri çoğunlukla İlçedeki Köylere Hizmet Götürme Birliklerince yürütüldüğü, Köylere Hizmet Götürme Birliği hizmetlerinin çoğunlukla İlçe personeli dışında Kaymakamlıkça görevlendirilen  diğer personeller eliyle yürütüldüğü, İlçe Müdürlüğü personelinin sadece muhtar maaşları, Kaymakam lojmanı giderleri, İlköğretim okullarının cari giderleri gibi evrak üzerinde yürütülen rutin işleri yapmakta olduğu,  anılan işlerin İl Özel İdaresi bünyesinde oluşturulacak sınırlı bir personel grubu ile takip edilmesinin mümkün olduğu, bunun yanında İl Özel İdaresinde son yıllarda çok sayıda personelin emekli olması nedeniyle ciddi oranda personel ihtiyacı doğduğu, artan personel giderleri nedeniyle de yeni personel alımının uygun görülmediği, İlçe Özel İdare Müdürlüklerinde çalışan personel için 2022 yılında 8.400.000,00 TL personel giderinin yapıldığı ve bu rakamın 2023 yılında yaklaşık 16.000.000,00 TL ye ulaşmasının beklendiği anlaşılmıştır.

Bu nedenle İl Özel İdaresinin bütçe kaynaklarının ve hizmetlerinin verimli  ve etkin bir şekilde  yönetilebilmesi amacıyla;,  İlçe Özel İdare Müdürlüklerinin 01.08.2023 tarihi itibariyle kapatılarak tüm görev ve sorumlulukları ile ilgili 2023 yılı için öngörülen bütçe ödeneklerinin İl Özel İdaresindeki ilgili birimlerine devredilmesi, bu suretle kadrosu iptal edilecek olan İlçe Özel İdare Müdürlüklerindeki personellerin İl Özel İdaresinde kendi kadro ve pozisyonuna uygun bir göreve atanarak daha verimli bir şekilde çalıştırılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 06.07.2023
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