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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
  İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında yatırım maliyetlerinin artması, son işçi ve memur maaşlarındaki artış nedeniyle ek ödeneğe ihtiyaç duyulduğu, bu nedenle söz konusu ihtiyaçlarda kullanılmak üzere İl Özel İdaresi menkul kıymetler ve varlıklar hesabında bulunan Göltaş Göller Bölgesi Çimento Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi hisse senetlerinin ilgili mevzuatta düzenlenen prosedürler doğrultusunda satışının yapılması ve bu amaçla gerekli iş ve işlemler için İlimiz Valisine veya Valimiz tarafından görevlendirilecek bir personele yetki verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İşletme ve İştirakler Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 06.07.2023 tarih ve 37550 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında yatırım maliyetlerinin artması nedeniyle yeni gelir kaynaklarına ihtiyaç duyulduğu anlaşılmıştır. Bu kaynaklardan en önemlisi ve kısa vadede gelir getirmeye uygun olan yatırım araçlarından birisinin de  GES ( Güneş Enerji Sistemleri) olduğu ve bu anlamda İl Özel İdaresinde bu konuda yeterli yatırım alanları mevcut olduğu ortadadır. 
Bu nedenle İl Özel İdaresinin en kısa zamanda gelirlerini artırmaya yönelik olarak yapacağı GES yatımlarına kaynak oluşturmak amacıyla İl Özel İdaresi menkul kıymetler ve varlıklar hesabında bulunan Göltaş Göller Bölgesi Çimento Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi hisse senetlerinin ilgili mevzuatta düzenlenen prosedürler doğrultusunda satışının yapılması ve bu amaçla gerekli iş ve işlemler için İlimiz Valisine veya Valimiz tarafından görevlendirilecek bir personele yetki verilmesine komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 07.07.2023
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