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Isparta İli,  Senirkent İlçesi, Pazar Mahallesi, 2 ada 1 parselde bulunan Turan İlköğretim Okulunun "Senirkent İlçe Hükümet Konağı" olarak kullanılmak üzere mevcut durumunun belgelenmesine yönelik revize rölövesi ile onarımı ve yeni kullanıma yönelik restorasyon projeleri hazırlanmış olup; hazırlanan restorasyon projeleri Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğünce onaylandığı, bu doğrultuda bahse konu yapının Restorasyon Yapım İşi için 19.350.000,00 TL ödeneğe ihtiyaç duyulması nedeniyle bahse konu restorasyon işi için İçişleri Bakanlığı Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından 2.000.000,00 TL gönderildiği ve ilave ödeneğin 2023-2024 yıllarında Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı tarafından İçişleri Bakanlığına tahsis edilecek ödenek çerçevesinde değerlendirileceğinin belirtildiği, bahse konu işin yapımının aciliyeti hasıl olduğundan ve İçişleri Bakanlığı tarafından gönderilen ödeneğin yeterli gelmemesi sebebiyle kalan ödeneğin İl Özel İdaresi Kaynaklarından temin edilerek ve yıllara sari olarak yapılması hususunda karar verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 02.06.2023 tarih ve 36530 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

Senirkent İlçesi, Pazar Mahallesi, 2 ada 1 nolu parselde bulunan Turan İlköğretim Okulunun "Senirkent İlçe Hükümet Konağı" olarak kullanılmak üzere mevcut durumunun belgelenmesine yönelik revize rölövesi ile onarımı ve yeni kullanıma yönelik restorasyon projeleri hazırlanmış olup; hazırlanan restorasyon projeleri Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğünce onaylanmıştır. 

Bu doğrultuda bahse konu yapının Restorasyon yapım işi için 19.350.000,00TL ödeneğe ihtiyaç duyulması nedeniyle İçişleri Bakanlığı Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından 2.000.000,00 TL gönderilmiştir. 

Ancak konunun (2022-2024) Strateji Dairesi Başkanlığı tarafından değerlendirileceği bildirildiğinden konunun ileride değerlendirilmesi için İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 02.06.2023 tarih ve 36530 sayılı teklifinin reddi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 23.06.2023
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