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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA


İlimize bağlı Sütçüler İlçesinde bulunan Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Sütçüler Öğrenci Yurduna deprem analizi yaptırıldığı, analiz sonucunda binaların depreme dayanıksız olduğunun tespit edildiği ve öğrenci yurduna yeni öğrenci kaydı durdurulduğu mevcut öğrencilerin başka bir konaklama yerine nakil edilmesi gerektiği, mevcut öğrencilerin açıkta kalmaması ve mağduriyetin yaşanmaması amacıyla Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimize bağlı Sütçüler İlçesi, Yukarı Mahallesinde yer alan tapunun 150 ada 11 nolu parselinde kayıtlı olan Sütçüler Özel İdare Bakım Evi binasının Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne en az 2 (iki) yıl süre ile bedelsiz tahsis edilmesi hususunda karar verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği (Strateji Geliştirme Müdürlüğü)  Valilik Makamınca havaleli 02.09.2024 tarih ve 56074 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;


İlimize bağlı Sütçüler ilçesinde bulunan Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı olan Sütçüler  Öğrenci  Yurduna  deprem analizi  yaptırıldığı, analiz  sonucunda  binaların  depreme  dayanıksız  olduğunun  tespit  edildiği, öğrenci yurduna yeni öğrenci kaydının durdurulduğu, mevcut öğrencilerin açıkta  kalmaması  ve mağduriyetin  yaşanmaması için İl Özel İdaresine ait olan Sütçüler İlçesi, Yukarı Mahallesi 150 ada ve 11 nolu parselde bulunan Sütçüler Özel İdare Bakım Evi binasının en az 2 (İki) yıl olmak üzere Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne tahsis edilmesinin talep edildiği Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.08.2024 tarihli ve E-32138078-100-8504313 sayılı yazısından anlaşılmıştır.

Bu nedenle Isparta İli, Sütçüler İlçesinde eğitim ve öğretim gören öğrencilerin barınma ihtiyacının sağlanması ve mağduriyet yaşamaması amacıyla Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimize bağlı Sütçüler İlçesi, Yukarı Mahallesinde yer alan tapunun 150 ada 11 nolu parselinde kayıtlı olan Sütçüler Özel İdare Bakım Evi binasının her türlü ihtiyaçlarının (bakım, onarım, elektrik, su, ısınma, demirbaş alımı vb.) Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından karşılanması kaydıyla Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne 2 (iki) yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesi Komisyonumuzca uygun görülmüştür.  

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 05.09.2024
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