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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA


İlimiz Merkez İlçe ve bağlı ilçe köylerinin Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen “ 1 Adet Kombine Kanal Açma Aracı ile 1 Adet Çöp Toplama Aracına (Büyük) ihtiyaç duyulduğu, Bütçe imkanlarının yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen 1 Adet Kombine Kanal Açma Aracı ve 1 Adet Çöp Toplama Aracının (Büyük) satın alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan,  Bakanlığın uygun gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, Isparta İl Özel İdaresi adına yardımla ilgili konularda Genel Sekreter V. Abdullah ÇELİK‘e yetki verilmesine, yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı takdirde, Genel Sekreter veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği (İşletme ve İştirakler Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 04.09.2024 tarih ve 56169 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen “1 adet Kombine Kanal Açma Aracı ve 1 adet Çöp Toplama Aracına (Büyük) ” ihtiyaç duyulduğu anlaşılmıştır.

Ancak mali imkânlar yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen söz konusu araçların satın alınabilmesi için; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan, Bakanlığın uygun gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, Isparta İl Özel İdaresi adına yardımla ilgili konularda Genel Sekreter V. Abdullah ÇELİK‘e yetki verilmesine, yardımın İl Özel İdaresine tahsisinin yapılması halinde, Genel Sekreter veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine Komisyonumuzca uygun görülmüştür.  
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 05.09.2024
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