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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez İstiklal 2 mahallesinde tapunun 9 Ada, 93 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan eski kantin binasının tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım ve benzeri giderlerinin Türkiye İsrafı Önleme Vakfı tarafından karşılanması kaydı ile tahsis edilmesi hususunda karar verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 06.02.2024 tarih ve 47392 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

Isparta Bölgesi içerisinde çalışmalarına devam edilen Mikrokredi faaliyetlerinin yerinde yürütülmesi için İl Özel İdaresi yerleşkesi içerisinde bulunan büro olarak kullanılabilecek bir alanın tahsis edilmesinin istendiği Türkiye İsrafı Önleme Vakfı Mikrokredi Merkezinin 30.01.2024 tarihli Talep yazılarından anlaşılmıştır.


        İl Özel İdaresi Kanunun 6. maddesi (a) fıkrası gereğince; İl Özel İdarelerinin yapmakla görevli ve sorumlu oldukları “Yoksullara Mikro Kredi Verilmesi” hizmetinin, aynı Kanunun 64/c maddesine dayanılarak, vergi muafiyeti statüsüne haiz Türkiye İsrafı Önleme Vakfı ile yapılacak ortaklaşa hizmet Projeleri kapsamında gerçekleştirmek üzere;  Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez İstiklal 2 mahallesinde, tapunun 9 ada, 93 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan eski kantin binasının tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım ve benzeri giderlerinin Türkiye İsrafı Önleme Vakfı tarafından karşılanması kaydı ile 5 yıl süre ile tahsis edilmesi 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) fıkrası gereğince Komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 14.02.2024
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