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İL GENEL MECLİS BAŞKANLIĞINA

İçişleri Bakanlığı İller İdaresi Genel Müdürlüğünce hizmet binası yapılacak köy sayısının 4’e çıkarılması, hiç hizmet binası bulunmayan veya kullanılamayacak durumda olan muhtarlıklara öncelik verilmesi yönündeki yazısına istinaden yerinde yapılan incelemeler neticesinde; Merkez Çobanisa Köyü, Eğirdir Göktaş Köyü, Yalvaç Eyüpler Köyü ve Sütçüler Aşağıyaylabel Köyüne muhtarlık binası yapılmasına karar verildiğinden bahisle, İdaremizin 2024 Yılı Performans Programı, Bütçesi ve Yatırım Programında Merkez Çukur Köyü ve Eğirdir Göktaş Köyünde birer adet muhtar hizmet binası yapımı için tahsis edilmiş olan 1.200.000,00 TL ödeneğin, yapılan yeni planlama doğrultusunda Merkez Çobanisa Köyü, Eğirdir Göktaş Köyü, Yalvaç Eyüpler Köyü ve Sütçüler Aşağıyaylabel Köyünde yapılacak muhtar hizmet binaları için tahsis edilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 27.03.2024 tarih ve 49569 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
İçişleri Bakanlığınca yürütülen Muhtar Hizmet Binaları Projesi kapsamında İlimiz Merkez Çukur Köyü ve Eğirdir Göktaş Köyünde birer adet muhtar hizmet binası yapımı için İdaremizin 2024 Yılı Performans Programı, Bütçesi ve Yatırım Programında planlama yapılarak 1.200.000,00 TL ödenek tahsis edilmiştir.

Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünün 25.03.2024 tarihli ve E-90213372-840-49471 sayılı yazısında; İçişleri Bakanlığı İller İdaresi Genel Müdürlüğünce, hizmet binası yapılacak köy sayısının 4’e çıkarılması, hiç hizmet binası bulunmayan veya kullanılamayacak durumda olan muhtarlıklara öncelik verilmesi yönündeki yazısına istinaden yerinde yapılan incelemeler neticesinde; 

İlimiz Merkez Çobanisa Köyü, Eğirdir Göktaş Köyü, Yalvaç Eyüpler Köyü ve Sütçüler Aşağıyaylabel Köyüne muhtarlık binası yapılmasına karar verildiği anlaşılmıştır.

Bu itibarla; İl Özel İdaresi 2024 Yılı Performans Programı, Bütçesi ve Yatırım Programında Merkez Çukur Köyü ve Eğirdir Göktaş Köyünde birer adet muhtar hizmet binası yapımı için tahsis edilmiş olan 1.200.000,00 TL ödeneğin;

Yapılan yeni planlama doğrultusunda; Merkez Çobanisa Köyü, Eğirdir Göktaş Köyü, Yalvaç Eyüpler Köyü ve Sütçüler Aşağıyaylabel Köyünde yapılacak muhtarlık hizmet binaları için tahsis edilmesi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6, 10 ve 43’üncü maddeleri ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin ilgili hükümleri gereğince Komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 30.04.2024
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