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İL GENEL MECLİS BAŞKANLIĞINA


İlimiz Sütçüler İlçesi Belence Köyünde Y:333152 X:4166587 koordinatlarında ki 0,62 lt/sn’lik suyun mermer ocağında kullanılmak üzere 5 (Beş) yıllığına 2886 sayılı Kanun hükümlerince kiraya verilmek üzere 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) fıkrası gereğince karar verilmesi ve İl Encümenine ihalenin yapılması için yetki verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 24.04.2024 tarih ve 50332 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

İlimiz Sütçüler ilçesi, Belence köyünde faaliyet gösteren Emmioğlu Mermer Mad. inş. Taah. İnş. Mlz. Müh. Akaryakıt Pet. Ür. Tur. İmalat ith.Tic.ve San. A.Ş.’ne ait İR: 201001305 ve İR:201200971 nolu mermer ocaklarının işletmesinde kullanma suyu(Aksu Çayındaki Y:333152 X:4166587 koordinatlarındaki noktadan) amacıyla ekteki belgelerde detayları verilen akış halindeki dereden 5 yıl boyunca 0,62 lt/sn su kiralama talebinde bulunulduğu tespit edilmiştir.


167 sayılı Yeraltı Suları Hakkında Kanunun 4. maddesinde "…Kuyu açan kimse, bulunan suyun ancak kendi faydalı ihtiyaçlarına yetecek miktarını kullanmaya yetkilidir. (Ek cümleler: 3/7/2003-4916/22 md.) Bu miktarı aşan sular ile sulama, kullanma ve işlenerek veya doğal haliyle içme suyu olarak satılmak üzere çıkarılan yeraltı suları, Hazinenin özel mülkiyetinde veya Devletin hüküm ve tasarrufu altında bulunan yerlerdeki kaynak suları (mazbut vakıflara ait sular hariç), 2886 sayılı Kanun hükümlerine uyularak il özel idarelerince kiraya verilir…”,
        2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 64. maddesinde “Kiraya verilecek taşınır ve taşınmaz malların kira süresi, on yıldan çok olamaz… Üç yıldan fazla süre ile kiraya verme işlerinde, önceden Maliye Bakanlığından izin alınması şarttır. Katma bütçeli idarelerde bu izin, idarelerin bağlı bulundukları bakanlıktan alınır. Özel İdare ve belediyeler için kendi özel kanunları uygulanır. Üç yıldan fazla süre ile kiraya verme işlerinde, kira bedeli her yıl şartname ve sözleşmesindeki esaslara göre yeniden tespit edilir …” denilmektedir.

        İlgili Kurumlardan görüşler alınmış olup:

        *Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’nün bila tarih, 9206664 sayılı yazısında: “… söz konusu suyun kiralanacağı alanın 1. nolu Cumhurbaşkanlığı kararnamesinin 109. maddesinde belirtilen, Bakanlığımızın (Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü) görev tanımlarına konu olan 2863 sayılı Kültür Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında ilan edilen doğal sit sınırları dışında kaldığı tespit edilmiştir.

        Bununla birlikte belirtilen nokta Antalya-Burdur-Isparta Planlama bölgesi 1/1000.000 ölçekli Çevre Düzeni Planında Kırsal Yerleşim Alanı olarak belirlenen alan içerisinde kaldığından İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünden görüş alınması, 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ilke, esas ve hükümlerine uyulması şartıyla her hangi bir sakınca bulunmamaktadır.  denilmektedir. 

        *Isparta Orman Bölge Müdürlüğü- bila tarih, 7897789 sayılı yazısında: “….. akış  halindeki  dereden  mermer  ocağında  kullanılmak  üzere  su  kiralama  talebine  ilişkin  yapılan incelemede  talep  edilen alanın orman sınırları dışında kalması sebebi ile  kurumumuzca herhangi bir sakınca olmadığı kanaatine varılmıştır.”  denilmektedir. 

        *İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün bila  tarih ve 9925000 sayılı yazılarında özetle “ ….söz konusu koordinatlarda yer alan kaynak suyu yatağına beton yol, set ve yapılmaması şartıyla 0,62  lt/sn’lik kısmının 5 yıl süre ile kiraya verilmesinde bir sakınca bulunmamaktadır.” denilmektedir. 

        *İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’nün bila tarih, 3665436 sayılı yazı ekinde gönderilen Tespit ve İnceleme Raporunda: “ …..  İR:201001305 ve İR: 201200971 ruhsat numaralı sahalarda kullanılmak amacıyla yazınız ekinde gönderilen topoğrafik haritada belirtilmiş koordinatlarda bulunan akarsu  su kaynağından 0,62 lt/sn’lik suyun 5  yıl boyunca kiralanması talebinde 2634 sayılı Turizmi Teşvik Kanunu ve Turizm Mevzuatı açısından sakınca bulunmadığı tespit edilmiştir.”  denilmektedir

        *Tarım ve Orman Bakanlığı 6. Bölge Müdürlüğü- Isparta Şube Müdürlüğü’nün bila tarih, 9421215 sayılı yazısında özetle“ … Isparta  İli  Sütçüler  İlçesi, Belence  Köyü sınırlarında bulunan İR: 201001305 ve İR:201200971 nolu mermer sahalarında kullanılmak üzere yazı ekindeki haritada belirtilen Y:333152  X:4166587  koordinatlarında  bulunan  su kaynağının (akış halindeki  dereden )  kiraya verilmesinde her hangi bir sakınca bulunmamaktadır.” Denilmektedir.

        *Sütçüler Kaymakamlığı (Milli Emlak Şefliği)’ nın bila tarih, 6606905 sayılı yazısında özetle: “…., söz konusu suyun Aksu çayı içerisinde kaldığından 0,62 lt/sn'lik  kısmının   kiralanmasında  İdaremizce  yapılacak işlem bulunmamaktadır.”  denilmektedir. 
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*Isparta İl Özel İdaresi Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü’nün 31.03.2023 tarih ve 34209  sayılı yazısında özetle: “Belence Köyü sınırları içerisinde 1048 m kot ve Y:333152 X:4166587 koordinatından (Aksu çayından ) ilgili şirketin  İR: 201001305 ve İR:201200971 nolu mermer maden ocaklarında kullanılmak üzere 0,632 lt/sn suyun 5 yıl süre ile kiralanmasında Müdürlüğümüzce her hangi bir sakınca bulunmamaktadır. Denmektedir. 

        *Isparta İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü’nün 08.05.2023 tarih, 35520 sayılı yazısında özetle;  “… İlimiz Sütçüler ilçesi, Belence köyünde(1048 m kottaki Aksu çayından) faaliyet gösteren Emmioğlu Mermer Mad.inş.Taah.İnş.Mlz.Müh.Akaryakıt Pet.Ür.Tur.İmalat ith.Tic.ve San.A.Ş.’ne ait İR: 201001305 ve İR:201200971 nolu mermer ocaklarının işletmesinde 5 yıl süreyle kiraya verilmesinde Birim Müdürlüğümüzce  sakınca bulunmamaktadır.”  Denilmektedir.

        *Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü Etüt Planlama ve Tahsisler Dairesi Başkanlığının bila tarih ve 3071141 sayılı yazılarında; “Yapılan  değerlendirmeler  sonucunda; alınacak suyun başka amaçlarla kullanılmaması, özel veya tüzel üçüncü şahıslara devredilmemesi, müktesap hak teessüs etmemesi,  suyun alındığı noktadaki akım miktarında ve kalitesinde herhangi bir nedenle değişiklik meydana gelmesi  halinde müracaat sahibinin tazminat talebinde bulunmaması, su alındıktan sonra artan kısmın doğal akışına bırakılması, alınacak suyun miktarını belirlemek amacıyla su ölçüm sisteminin kurulması, ölçüm su sayaçları gibi aletler ile yapılabilecek ise ölçüm aletlerinin TSE standartlarına uygun aletlerden seçilmesi, ölçüm sayaçları ile yapılamayacaksa ölçüm istasyonunun mevcut yasa ve yönetmeliklere uygun kurulup işletilmesi, sayacın korunması kullanıcıya ait olmak üzere akım değerlerinin  istendiğinde DSİ'ye verilmesi ve teessüs etmiş su haklarına, mevcut yapılara zarar verilmemesi, dereden suyun alınabilmesi için yapılacak su yapısının akışı engelleyecek özellikte olması durumunda, su yapısı için ayrıca Kurumumuzdan ilgili mevzuat uyarınca izin alınması koşuluyla, İR: 201001305 ve İR:201200971 nolu (B) grubu mermer ocağında kullanmak üzere Y:333152 X:4166587 koordinatlarından 53,60 m3/gün (0,62 lt/sn)  suyun 10 Aralık 2019 tarih ve 30974 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Su Tahsisleri Hakkındaki Yönetmelik uyarınca 5(Beş) yıl süre ile tahsis edilmesinde, Kuruluşumuz faaliyetleri açısından bir sakınca bulunmamaktadır denilmektedir. 

        Bu nedenle; İlimiz Sütçüler İlçesi Belence Köyünde Y:333152 X:4166587 koordinatlarında ki 0,62 lt/sn’lik suyun mermer ocağında kullanılmak üzere 3 (üç) yıllığına 2886 sayılı Kanunun (f) fıkrası gereğince kiraya verilmesi ve kira ihalesinin yapılabilmesi amacıyla İl Encümenine yetki verilmesi uygundur.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 30.04.2024
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