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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
 İdaremiz Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü, İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü ile Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü Birimlerince ihtiyaç olduğu bildirilen ve Valilik Makamının 07.05.2024 tarih ve E-50908 Sayılı Onayları ile tam zamanlı sözleşmeli statüde çalıştırılması uygun görülen 2 Makine Mühendisi, 1 Harita Mühendisi ve 1 Maden Mühendisinin 2024 yılı ücretlerinin belirlenmesi için Meclisimize havale edilen  teklif ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 08.05.2024 tarihli raporun okunarak yapılan müzakeresinde;

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun Norm Kadro ve Personel İstihdamı başlıklı 36.maddesinin 3.bendinde “İl Özel İdaresinde Sözleşmeli Personel ve Kısmi Zamanlı Sözleşmeli Personel çalıştırılması hususunda, Belediye Kanunu’nun 49.maddesi hükümleri uygulanır.” ve 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun norm kadro personel istihdamı başlıklı 49.maddesinin 3.fıkrası “ Belediye ve bağlı kuruluşlarında, norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, planlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında avukat, mimar, mühendis, şehir ve bölge plancısı, çözümleyici ve programcı, tabip, uzman tabip, ebe, hemşire, veteriner, kimyager, teknisyen ve tekniker gibi uzman ve teknik personel yıllık sözleşme ile çalıştırabilir. 
Bu fıkra uyarınca sözleşmeli olarak istihdam edileceklere ödenecek net ücret, söz konusu kadro unvanı için birinci derecenin birinci kademesi esas alınmak suretiyle 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının net tutarının yüzde 25 fazlasını geçmemek üzere belediye meclisi kararıyla belirlenir. ” hükmü bulunmaktadır.

Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğünün 5.1.2024 tarih ve 3 Sıra nolu Genelgesinin 2/a maddesinde” Belediyeler ve İl Özel İdareleri ile mahalli idare birliklerinin meclisleri veya büyükşehir belediyeleri bağlı kuruluşlarının yönetim kurulları, 5393 sayılı Kanunun 49. Maddesi çerçevesinde 1/1/2024 tarihinden sonra çalıştırılmaya devam olunacak veya 2024 yılında ilk defa istihdam edilmeye başlanacak sözleşmeli personel için ekli(I) sayılı cetvel’  de gösterilen ücret tavanlarını aşmamak (Mühendisler için: 30.193,15 TL) kaydıyla net ücret tespitine yetkilidir.” Denilmektedir.

    Bu nedenle; Tam zamanlı sözleşmeli statüde çalıştırılmak üzere alınacak olan 2 adet Makine Mühendisi, 1 adet Harita Mühendisi ve 1 adet Maden Mühendisi olmak üzere toplam 4 adet teknik personelin 2024 yılı ilk altı aylık dönemi ücretlerinin, Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğünün 05.01.2024 tarih ve 3 Sıra nolu Genelgesine ekli (II) sayılı cetvelde Mühendisler için öngörülen ek ödeme tutarı olan 9.396,76 TL’ya ilave olarak ödenmek üzere net 26.000,00 (Yirmialtıbinlira)TL. toplam (35.396,76 TL.) olarak belirlenmesine, 2024 yılı 2. Altı aylık dönem için Devlet Memuru aylıklarına yapılacak zam oranında artış yapılmasına Komisyonumuzca oy birliği ile karar verildi. 
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