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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Isparta İli, Eğirdir İlçesi Sevinçbey Köyünde tapunun 118 ada 3, 5 ve 6 parsel numaralı taşınmazlara Ülkü Ekmek Unlu Mamulleri Gıda Turizm İnşaat Sanayi Ticaret Ltd. Şti, 32 Net Bilgi Teknolojileri İnşaat Maden Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti, Levent Köklü Petrol Gıda ve Dış Ticaret Ltd. Şti ve Mavi Sun Enerji A.Ş.’nin kullanımı için Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Güneş Enerji Santrali (GES) kurulmasına yönelik Yüksek Şehir Plancısı Musa ERKOÇ tarafından hazırlanan NİP-321026918 Plan İşlem Numaralı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve UİP- 321026919 Plan İşlem Numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının İl Genel Meclisinin 06.10.2023 tarih ve 10/5-271 sayılı kararı ile onaylandığı, askı sürecinde GES proje uygulamasında ulaşım yönünden yaşanan sıkıntılardan dolayı yeniden düzenlenmesine yönelik itirazların yapıldığı, bu nedenle söz konusu İmar Planına yönelik yapılan itirazların ilgili mevzuat hükümleri gereğince görüşülerek karar verilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 15.12.2023 tarih ve 45144 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

İl Genel Meclisinin 06.10.2023 tarih ve 10/5-271 sayılı kararı gereğince; İlimiz Eğirdir İlçesi Sevinçbey Köyünde tapunun 118 ada 3, 5 ve 6 parsel numaralı taşınmazların Ülkü Ekmek Unlu Mamulleri Gıda Turizm İnşaat Sanayi Ticaret Ltd. Şti, 32 Net Bilgi Teknolojileri İnşaat Maden Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti, Levent Köklü Petrol Gıda ve Dış Ticaret Ltd. Şti ve Mavi Sun Enerji A.Ş. tarafından kullanımı için,  Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Güneş Enerji Santrali (GES) kurulmasına yönelik Yüksek Şehir Plancısı Musa ERKOÇ tarafından hazırlanan  NİP-321026918 Plan İşlem Numaralı  1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı  ve  UİP- 321026919 Plan İşlem Numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının onaylanmasına karar verilmiştir.

Toplam planlama alanı 72458 m2 olup, planlama alanında toplam 2894 kw gücünde GES kurulumuna izin verilmiştir.

Onaylanan imar planı 3194 Sayılı İmar Kanunun 8. Maddesinin (b) bendine göre 27.10.2023 tarihinde askıya çıkarılmıştır. Askı süreci içerisinde plan müellifince tesfiye ve yol çalışmaları sırasında karşılaşılan zorluklar nedeniyle imar planındaki ulaşım bağlantılarının yeniden düzenlenmesi yönünde itiraz yapılmıştır.

İtiraza yönelik Plan Müellifince hazırlanan öneri imar planında kuzeyde planlanan 10 metrelik kuldesaklı taşıt yolu güney kısma kaydırıldığı tespit edilmiştir. Kaydırılan kuldesaklı yolun yaklaşık 630,00 m2 lik kısmının mevcut planlama sınırının dışında olduğu tespit edilmiştir. 

İlave edilen kısmın Eğirdir İlçesi Sevinçbey Köyü 118 ada 3, 5 ve 6 parsel numaralı taşınmazların tamamı için kurum görüşlerinin alındığı, halihazır harita ve imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporlarının olduğu belirlenmiştir. 

Öneri imar planında emsal, yençok ile plan hükümlerinde herhangi bir değişiklik yapılmadığı tespit edildiği İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca hazırlanmış bulunan 12.12.2023 tarihli teknik rapordan anlaşılmıştır. 

Bu nedenle söz konusu Nazım İmar Planı ve Uygulama İmar Planına askı sürecinde (GES proje uygulamasında ulaşım yönünden yaşanan sıkıntılardan dolayı yeniden düzenlenmesine yönelik) olarak yapılan itirazlar ile ilgili olarak İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca hazırlanmış bulunan 12.12.2023 tarihli teknik rapor doğrultusunda işlem yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 22.01.2024
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