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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İlimiz Temel Eğitim Kurumları Yapım Programında yer alan yatırımların Bakanlıkça rasyonelleştirilerek 2023 Yılı Temel Eğitim Kurumları Yapım Programı olarak uygulamaya konulduğu, bu rasyonelleştirme çalışmaları kapsamında İdaremiz kaynakları kullanılarak yapılması planlanan Sütçüler 4 Derslik Anaokulu yapımının programdan çıkartıldığından bahisle, söz konusu iş için tahsis edilmiş ve 2024 yılına devredilmiş olan ödeneğin Milli Eğitim Bakanlığınca uygulamaya konulan İlimiz 2023 Yılı Temel Eğitim Kurumları Yapım Programında yer alan ve devam eden Merkez Gülistan 4 Derslik Anaokulu, Merkez Işıkkent 4 Derslik Anaokulu, Merkez Batıkent 4 Derslik Anaokulu, Merkez Fatih 4 Derslik Anaokulu, Merkez Karaağaç 12 Derslik Özel Eğitim Anaokulu ve Yalvaç Abacılar 6 Derslik Anaokulu yapımlarının harcamalarında kullanılmak üzere tahsis değişikliği yapılmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 29.01.2024 tarih ve 46093 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;


İl Özel İdaresi 2020-2024 Stratejik Planı kapsamında İdaremiz imkânları ile Sütçüler İlçesinde bir adet 4 Derslikli Anaokulu yapımına karar verilmiş ve bu amaçla 2022 ve 2023 yılları bütçelerinde ödenek tahsis edilmiş olup, harcaması gerçekleşmeyen söz konusu ödenekler tahsis amacı doğrultusunda sarf edilmek üzere 2024 yılına devredildiği anlaşılmıştır.

Bu nedenle; 2023 Yılı Temel Eğitim Kurumları Yapım Programı olarak uygulamaya konulduğu, bu rasyonelleştirme çalışmaları kapsamında İdaremiz kaynakları kullanılarak yapılması planlanan Sütçüler 4 Derslik Anaokulu yapımının programdan çıkartıldığından bahisle, söz konusu iş için tahsis edilmiş ve 2024 yılına devredilmiş olan ödeneğin Milli Eğitim Bakanlığınca uygulamaya konulan İlimiz 2023 Yılı Temel Eğitim Kurumları Yapım Programında yer alan ve devam eden Merkez Gülistan 4 Derslik Anaokulu, Merkez Işıkkent 4 Derslik Anaokulu, Merkez Batıkent 4 Derslik Anaokulu, Merkez Fatih 4 Derslik Anaokulu, Merkez Karaağaç 12 Derslik Özel Eğitim Anaokulu ve Yalvaç Abacılar 6 Derslik Anaokulu yapımlarının harcamalarında kullanılmak üzere tahsis değişikliği yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. ….02.2024
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