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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Merkez Çünür Mahallesinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında fonksiyonu Botanik Park olarak belirlenen, tapunun 111 Ada, 349 nolu parselinde kayıtlı 66.534,39 m²’lik taşınmazın tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım ve benzeri giderlerinin Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi tarafından karşılanması kaydıyla tahsis edilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 01.02.2024 tarih ve 47235 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Merkez Çünür Mahallesinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında fonksiyonu Botanik Park olarak belirlenen, tapunun 111 Ada, 349 nolu parselinde kayıtlı 66.534,39 m²’lik taşınmazın Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Çocuk Akademisi Koordinatörlüğü ile Orman Okulu eğitimlerinin verildiği, bitki türü çeşitliliğinin tanıtıldığı ayrıca Herbaryum Atölyesi ile bitki örneklerinin bulunduğu, gerek üniversite öğrencilerinin gerekse üniversite dışı öğrenci ve yetişkinlerin faydalanabileceği bir alan olarak düzenlenmesi planlandığından bahisle söz konusu alanın Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesine tahsis edilmesinin istenildiği anlaşılmıştır.

Bu nedenle; Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Merkez Çünür Mahallesinde tapunun 111 Ada, 349 nolu parselinde kayıtlı 66.534,39 m²’lik taşınmazın tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım ve benzeri giderlerinin Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi tarafından karşılanması kaydı ile Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesine 10 yıl süre ile tahsis edilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. …..02.2024

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU
Komisyon Başkanı

Başkan Vekili


Sözcü


Üye

Mustafa ERENER

Mehmet DURSUN 

Ayhan UMUTLU
Kadir ELBENGİLİ 
 
Üye 




Üye 



Üye 



Hasan Hüseyin AKBULUT

Kazım ŞENYURT 

Mehmet FİDAN
