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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Merkez Yakaören Köyü (Lagus) Milas mesireliğinde bulunan tapunun 242 ada 13 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz ve üzerinde bulunan binanın tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım vb. giderlerinin Yakaören Gönülden Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifince karşılanması kaydı ile, kadınların gelişimi ve desteklenmesi projeleri kapsamında kullanılmak üzere tahsis edilmesi hususunda İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 16.05.2024 tarih ve 51429 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Merkez ilçesi, Yakaören Köyü (Lagus)  Milas mesireliğinde bulunan tapunun 242 ada 13 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz ve üzerinde bulunan binanın kadınların gelişimi ve desteklenmesi projeleri kapsamında kullanılmak üzere tahsis edilmesinin talep edildiği S.S.Yakaören Gönülden Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifinin 15.05.2024 tarih ve 7518 evrak kayıt nolu dilekçesinden anlaşılmıştır.
5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 65. Maddesinde; “İl Özel İdaresi sağlık, eğitim, spor, çevre, trafik ve kültür hizmetleriyle yaşlılara, kadın ve çocuklara, engellilere, yoksul ve düşkünlere yönelik hizmetlerin yapılmasında ilde dayanışma ve katılımı sağlamak, hizmetlerde etkinlik, tasarruf ve verimliliği artırmak amacıyla gönüllü kişilerin katılımına yönelik programlar uygular” denilmektedir.
Bu nedenle 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64. ve 65. Maddesi gereğince; Yakaören Gönülden Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi ile yapılacak ortaklaşa hizmet projeleri kapsamında hizmetlerini gerçekleştirmek üzere; 
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Merkez İlçesi, Yakaören Köyünde (Lagus) tapunun 242 ada 13 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz ve üzerinde bulunan binanın; tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım vb. giderlerinin S.S.Yakaören Gönülden Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi tarafından karşılanması kaydı ile, kadınların gelişimi ve desteklenmesi projeleri kapsamında kullanılmak üzere söz konusu Kooperatife 5 yıl süreyle bedelsiz olarak tahsis edilmesi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) fıkrası gereğince Komisyonlarımızca uygun görülmüştür.  

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 28.06.2024
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